
187www.dehn-ru.com

Ðàçäåëèòåëüíûå êëåììû äëÿ ñîåäèíåíèÿ òîêîîòâîäîâ ñî ñòåðæíÿìè çåì-
ëÿíîãî ââîäà

Ðàçäåëèòåëüíûå êëåììû Ðàçäåëèòåëüíûå êëåììû

Îòêðûòîå èñïîëíåíèå äëÿ ñòåðæíåé çåìëÿíîãî ââîäà

Àðò. № 450 000 450 007
Ìàòåðèàë ZG RG
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëûõ 
ïðîâîäíèêîâ Rd / Rd 7-10 / 16 ìì 7-10 / 16 ìì
Áîëò di M8x16 ìì di M8x16 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà NIRO NIRO
Ñòàíäàðò EN 50164-1  EN 50164-1 

Îòêðûòîå èñïîëíåíèå äëÿ ñòåðæíåé çåìëÿíîãî ââîäà

Àðò. № 450 001
Ìàòåðèàë Al
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëûõ ïðîâîäíèêîâ Rd / Rd 8-10 / 16 ìì
Áîëò di M8x16 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà NIRO
Ñòàíäàðò EN 50164-1 

Çàêðûòîå èñïîëíåíèå äëÿ ñòåðæíåé çåìëÿíîãî ââîäà

Àðò. № 450 011
Ìàòåðèàë ZG
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëûõ ïðîâîäíèêîâ Rd / Rd 7-10 / 16 ìì
Áîëò di M8x16 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà NIRO
Ñòàíäàðò EN 50164-1 

Îòêðûòîå èñïîëíåíèå äëÿ ïðîâîäíèêîâ

Àðò. № 450 101
Ìàòåðèàë Al
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëûõ ïðîâîäíèêîâ Rd / Rd 8-10 / 8 ìì
Áîëò di M8x16 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà NIRO
Ñòàíäàðò EN 50164-1 



188 www.dehn-ru.com

äëÿ ñîåäèíåíèÿ òîêîîòâîäîâ ñî ñòåðæíÿìè çåìëÿíîãî ââîäà

Ðàçäåëèòåëüíûå êëåììûÓíèâåðñàëüíûå ðàçäåëèòåëüíûå êëåììû

Ñ ïðîìåæóòî÷íîé ïëàñòèíîé äëÿ äâóõ 
êðóãëûõ ïðîâîäíèêîâ

Àðò. № 459 129 459 127
Ìàòåðèàë NIRO Cu
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëûõ 
ïðîâîäíèêîâ Rd / Rd 8-10 / 8-10 ìì 8-10 / 8-10 ìì
Áîëò di M8x20 ìì di M8x20 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà NIRO NIRO
Ðàññòîÿíèå ìåæäó áîëòàìè 40 ìì 40 ìì
Òîëùèíà ìàòåðèàëà  (t1) 2,5 ìì 3 ìì
Ñòàíäàðò EN 50164-1  EN 50164-1 

Áèìåòàëëè÷åñêîå èñïîëíåíèå äëÿ äâóõ êðóãëûõ 
ïðîâîäíèêîâ èç Cu è St/tZn èëè NIRO (V4A)

Àðò. № 460 517
Ìàòåðèàë Cu / St/tZn
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëûõ ïðîâîäíèêîâ Rd / Rd 8-10 / 8-10 ìì
Áîëò di M8x20 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà NIRO
Ðàññòîÿíèå ìåæäó áîëòàìè 40 ìì
Òîëùèíà ìàòåðèàëà  (t1) 3 / 1,5 ìì
Ñòàíäàðò EN 50164-1 

Ñ ïðîìåæóòî÷íîé ïëàñòèíîé äëÿ ïëîñêîãî è 
êðóãëîãî ïðîâîäíèêîâ

Àðò. № 459 139
Ìàòåðèàë NIRO
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî/ ïëîñêîãî ïðîâîäíèêîâ  Rd / Fl 8-10 / 30 ìì
Áîëò di M8x20 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà NIRO
Ðàññòîÿíèå ìåæäó áîëòàìè 40 ìì
Òîëùèíà ìàòåðèàëà  (t1) 2,5 ìì
Ñòàíäàðò EN 50164-1 

Áèìåòàëëè÷åñêîå èñïîëíåíèå äëÿ êðóãëîãî ïðîâîäíèêà 
èç Cu è ïëîñêîãî ïðîâîäíèêà èç St/tZn èëè NIRO (V4A)

Àðò. № 460 557
Ìàòåðèàë Cu / St/tZn
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî/ ïëîñêîãî ïðîâîäíèêîâ  Rd / Fl 8-10 / 30 ìì
Áîëò di M8x20 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà NIRO
Ðàññòîÿíèå ìåæäó áîëòàìè 40 ìì
Òîëùèíà ìàòåðèàëà  (t1) 3 / 1,5 ìì
Ñòàíäàðò EN 50164-1 

Ñ ïðîìåæóòî÷íîé ïëàñòèíîé äëÿ ñòåðæíåé 
çåìëÿíîãî ââîäà

Àðò. № 459 119
Ìàòåðèàë NIRO
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëûõ ïðîâîäíèêîâ Rd / Rd 8-10 / 16 ìì
Áîëò di M8x20 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà NIRO
Ðàññòîÿíèå ìåæäó áîëòàìè 40 ìì
Òîëùèíà ìàòåðèàëà  (t1) 2,5 ìì
Ñòàíäàðò EN 50164-1 

Áèìåòàëëè÷åñêîå èñïîëíåíèå äëÿ êðóãëîãî ïðîâîäíèêà èç 
Cu è ñòåðæíåé çåìëÿíîãî ââîäà èç St/tZn èëè NIRO (V4A)

Àðò. № 460 507
Ìàòåðèàë Cu / St/tZn
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëûõ ïðîâîäíèêîâ Rd / Rd 8-10 / 16 ìì
Áîëò di M8x20 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà NIRO
Ðàññòîÿíèå ìåæäó áîëòàìè 40 ìì
Òîëùèíà ìàòåðèàëà  (t1) 3 / 1,5 ìì
Ñòàíäàðò EN 50164-1 



189www.dehn-ru.com

Ðàçäåëèòåëüíûå êëåììû

Ñ ïðîìåæóòî÷íîé ïëàñòèíîé äëÿ äâóõ êðóãëûõ 
ïðîâîäíèêîâ, óçêîå èñïîëíåíèå

Àðò. № 459 003
Ìàòåðèàë St/tZn
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëûõ ïðîâîäíèêîâ Rd / Rd 7-10 / 7-10 ìì
Áîëò di M8x25 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà NIRO
Ðàññòîÿíèå ìåæäó áîëòàìè 30 ìì
Òîëùèíà ìàòåðèàëà  (t1) 3 ìì
Ñòàíäàðò EN 50164-1 

Ñ ïðîìåæóòî÷íîé ïëàñòèíîé äëÿ ñòåðæíåé 
çåìëÿíîãî ââîäà, óçêîå èñïîëíåíèå 

Àðò. № 459 000
Ìàòåðèàë St/tZn
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëûõ ïðîâîäíèêîâ Rd / Rd 7-10 / 16 ìì
Áîëò di M8x25 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà NIRO
Ðàññòîÿíèå ìåæäó áîëòàìè 30 ìì
Òîëùèíà ìàòåðèàëà  (t1) 3 ìì
Ñòàíäàðò EN 50164-1 

Óíèâåðñàëüíûå ðàçäåëèòåëüíûå êëåììû

+

Ñ ïðîìåæóòî÷íîé ïëàñòèíîé äëÿ ñòåðæíåé 
çåìëÿíîãî ââîäà è ïëîñêîãî ïðîâîäíèêà

Àðò. № 459 159
Ìàòåðèàë NIRO
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî/ ïëîñêîãî ïðîâîäíèêîâ  Rd / Fl 16 / 30 ìì
Áîëò di M8x20 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà NIRO
Ðàññòîÿíèå ìåæäó áîëòàìè 40 ìì
Òîëùèíà ìàòåðèàëà  (t1) 2,5 ìì
Ñòàíäàðò EN 50164-1 

Áåç ïðîìåæóòî÷íîé ïëàñòèíû äëÿ äâóõ 
êðóãëûõ ïðîâîäíèêîâ

Àðò. № 459 029 459 020
Ìàòåðèàë NIRO St/tZn
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëûõ 
ïðîâîäíèêîâ Rd / Rd 8-10 / 8-10 ìì 8-10 / 8-10 ìì
Áîëò di M8x20 ìì di M8x20 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà NIRO NIRO
Ðàññòîÿíèå ìåæäó áîëòàìè 40 ìì 40 ìì
Òîëùèíà ìàòåðèàëà  (t1) 2,5 ìì 3 ìì
Ñòàíäàðò EN 50164-1  EN 50164-1 

Áåç ïðîìåæóòî÷íîé ïëàñòèíû äëÿ ïëîñêîãî è 
êðóãëîãî ïðîâîäíèêîâ

Àðò. № 459 039 459 030
Ìàòåðèàë NIRO St/tZn
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî/ ïëîñêîãî 
ïðîâîäíèêîâ  Rd / Fl 8-10 / 30 ìì 8-10 / 30 ìì
Áîëò di M8x20 ìì di M8x20 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà NIRO NIRO
Ðàññòîÿíèå ìåæäó áîëòàìè 40 ìì 40 ìì
Òîëùèíà ìàòåðèàëà  (t1) 2,5 ìì 3 ìì
Ñòàíäàðò EN 50164-1  EN 50164-1 

Áåç ïðîìåæóòî÷íîé ïëàñòèíû äëÿ ñòåðæíåé 
çåìëÿíîãî ââîäà

Àðò. № 459 019 459 010
Ìàòåðèàë NIRO St/tZn
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëûõ 
ïðîâîäíèêîâ Rd / Rd 8-10 / 16 ìì 8-10 / 16 ìì
Áîëò di M8x20 ìì di M8x20 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà NIRO NIRO
Ðàññòîÿíèå ìåæäó áîëòàìè 40 ìì 40 ìì
Òîëùèíà ìàòåðèàëà  (t1) 2,5 ìì 3 ìì
Ñòàíäàðò EN 50164-1  EN 50164-1 



190 www.dehn-ru.com

Ðàçäåëèòåëüíàÿ êëåììà ñ îäíèì áîëòîì äëÿ ñîåäèíåíèÿ òîêîîòâîäîâ ñî
ñòåðæíÿìè çåìëÿíîãî ââîäà 

Ðàçäåëèòåëüíûå êëåììûÐàçäåëèòåëüíàÿ êëåììà ES

Àðò. №                                                                                                                             463 010
Ìàòåðèàë                                                                                                                            ZG
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëûõ ïðîâîäíèêîâ Rd / Rd                                                       8 / 10 ìì
Áîëò                                                                                                                          e M10x30 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè                                                                                                      NIRO
Ñòàíäàðò                                                                                                                      EN 50164-1 

Ðàçäåëèòåëüíàÿ êëåììà ñ ñîåäèíèòåëüíûì áîëòîì, äëÿ êðóãëûõ ïðîâîäíèêîâ

Ðàçäåëèòåëüíàÿ êëåììà (àâñòðèéñêèé ñòàíäàðò)

Àðò. №                                                                                                                             460 213
Ìàòåðèàë                                                                                                                            ZG
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëûõ ïðîâîäíèêîâ Rd / Rd                                                   7-10 / 7-10 ìì
Áîëò                                                                                                               dj M6x12 / di M8x25 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè                                                                                                      NIRO
Ñòàíäàðò                                                                                                                      EN 50164-1 

Ðàçäåëèòåëüíàÿ êëåììà ñ èçîëÿöèåé è ðàçäåëèòåëüíîé íàêëàäêîé

Ðàçäåëèòåëüíàÿ êëåììà FIX

Àðò. №                                                                                                                             453 100
Ìàòåðèàë                                                                                                                          St/tZn
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî/ ïëîñêîãî ïðîâîäíèêîâ Rd / Fl                                 8-10 / 30-40 ìì
Áîëò                                                                                                                     di M8x16/M8x20 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà/ãàéêè                                                                                                      NIRO
Èçîëÿöèÿ                                                                                                              ïëàñòèê, öâåò ñåðûé 
Ñòàíäàðò                                                                                                                      EN 50164-1 



191www.dehn-ru.com

äâóõ- èëè òðåõ÷àñòíûé ñîåäèíèòåëüíûé ýëåìåíò ñ ðåçüáîé â íèæíåé ÷àñòè

Ðàçäåëèòåëüíûå êëåììû Ñîåäèíèòåëüíûå/ ðàçäåëèòåëüíûå êëåììû

Äâóõ÷àñòíàÿ êëåììà äëÿ ïëîñêîãî è 
êðóãëîãî ïðîâîäíèêîâ

Àðò. № 454 100 454 107
Ìàòåðèàë St/tZn Cu
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî è 
ïëîñêîãî ïðîâîäíèêîâ Rd / Fl 7-10 / 30-40 ìì 7-10 / 30-40 ìì
Áîëò di M8x20 ìì di M8x20 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà NIRO NIRO
Ñòàíäàðò EN 50164-1  EN 50164-1 

Òðåõ÷àñòíàÿ êëåììà (ñ ïðîìåæóòî÷íîé ïëàñòèíîé) 
äëÿ ïëîñêîãî è êðóãëîãî ïðîâîäíèêîâ

Àðò. № 454 000
Ìàòåðèàë St/tZn
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî è ïëîñêîãî ïðîâîäíèêîâ Rd / Fl 5-10 / 30-40 ìì
Áîëò di M8x30 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà NIRO
Ñòàíäàðò EN 50164-1 

Äâóõ÷àñòíàÿ êëåììà äëÿ äâóõ ïëîñêèõ 
ïðîâîäíèêîâ

Àðò. № 455 000
Ìàòåðèàë TG/tZn
Äèàïàçîí çàæèìà ïëîñêèõ ïðîâîäíèêîâ Fl / Fl 30 / 30 ìì
Áîëò di M8x25 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà NIRO
Ñòàíäàðò EN 50164-1 

Áèìåòàëëè÷åñêèå ðàçäåëèòåëüíûå êëåììû ñ  ýêðàíîì

Àðò. № 460 147
Ìàòåðèàë Cu / St/tZn
Äèàïàçîí çàæèìà êðóãëîãî/ ïëîñêîãî ïðîâîäíèêîâ Rd / Fl 6-10 / 30-40 ìì
Áîëò di M8x16 ìì
Ìàòåðèàë áîëòà NIRO
Ýêðàí Ïëàñòèê ñåðûé 
Ñòàíäàðò EN 50164-1 

Áèìåòàëëè÷åñêèå êëåììû äëÿ ñîåäèíåíèÿ ïðîâîäíèêîâ 
èç ðàçëè÷íûõ ìàòåðèàëîâ


